

ТАЙДОН

Газета выходит с 1932г.

№ 46 (7177)

Пятница, 16 июня 2000г.

Завтра - День медицинского работника

ПРИМите НАши Поздравления

Дорогие работники районного медицинского объединения, уважаемые ветераны здравоохранения! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником! Повседневная работа лечебных учреждений, каждый медицинский работник поистине неоценимы. Ваши знания, любовь, терпение, милосердие облегчают страдания больных, возвращают здоровье и радость жизни.

Этот день - день признания и благодарности всех жителей района за ваш самоотверженный труд. Низкий поклон вам, врачи и медсестры стационарных отделений, вам, ветераны здравоохранения, вам, участковые врачи, вам, бойцы службы "03", - за ваши бесконечное терпение, нравственную стойкость, высокий профессионализм.

Здоровья вам, счастья, любви и признательности, всего самого-самого наилучшего.

А.Я.МЕДВЕДЕВ,
глава администрации района,
В.Н.ИСАКОВ,

председатель районного Совета депутатов.

Уважаемые коллеги, глубоко чтимые ветераны здравоохранения!

Примите мои самые искренние поздравления с профессиональным праздником - Днем медицинского работника. Сердечно благодарю вас за труд, ценю ваш профессионализм. Желаю вам терпения, выдержки, веры в лучшее. Счастья и благополучия вам и вашим близким.

В.САФОНОВ,
главный врач Крапивинского РТМО.

ДОБРОЕ СЛОВО КОМУ НЕ ПРИЯТНО?

У французов есть изречение: в медицине, как и в любви, не говори слов - "всегда", "никогда". Всё может быть... Этот афоризм вспомнился в канун Дня медицинского работника в той связи, что всегда, во все былье времена имя лекаря и врача-человека превозносилось высоко и благоговейно. И никогда еще докторов не унижали так сильно социальные противоречия, как сегодня. Но... Всё может быть! И вернутся добрые традиции и чувства устремленности принижать честь, добродородочность, профессионализм людей в белых халатах. И здравоохранение вновь будет победно поднято на щит славы. Все может быть! И пусть так и будет.

2000 год - особенный для районной службы здравоохранения. 16 июня - памятная дата. 75 лет со дня открытия районной больницы. Сколько великих трудов медработников положено за

этот годы во имя здоровья людей земли крапивинской. Сколько побед, восхождений, преодолений достигнуто и пережито! Вспомним добрым словом ветеранов здравоохранения! Порадуемся славной преемственности работающих ныне в районном территориальном медицинском объединении! Врачам и фельдшерам, медсестрам и лаборантам, санитарам, санитарным врачам и их помощникам, фармацевтам, водителям и нянечкам, всем работникам вспомогательных служб системы здравоохранения - нижайшая благодарность и величайшая признательность.

В редакционной почте - искренние письма читателей "Тайдона", болевших и выздоровевших, терявших надежду и обретших веру в выздоровление. Присоединяемся к чувствам благодарных пациентов и поздравляем медицинских ра-

ботников с их профессиональным праздником. Редакция была готова представить газетную площадь для фотографий и рассказов о медиках района - такое предложение было сделано администрацией РТМО. Наша готовность оказать помощь в подготовке материалов не получила поддержки. А мы все же этой редакционной статьей поздравляем людей в белых халатах, желая им оставаться самими собою: чуткими, интеллигентными, милосердными и сострадательными. В состав прописи, рекомендованной нами на лето всем медработникам, включаем:

радость, солнце, добрые улыбки, щебет птиц, радугу, нежность, любовь!

Коллектив газеты "Тайдон".

17 ИЮНЯ - ТРОИЦКАЯ РОДИТЕЛЬСКАЯ СУББОТА

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

Многие годы нас соединяла товарищеская дружба. С начала войны прошли мы, фронтовые друзья, вместе плечом к плечу и до победного конца не утратили дружбу. Андрей Федорович Вершинин, наш славный однополчанин, получил тяжелое ранение за несколько дней до Победы; пуля застряла у позвоночника, но удалить ее не было возможности. Вместе с этой роковой пулей Андрей Фе-

дорович работал линейным монтером радиоузла. Но несмотря на недомогание, ему приходилось копать ямы, ставить столбы, работать на этих столбах. Пулю удалили только через несколько лет.

Его трудовой подвиг заключается в том, что и после операции он оставался на трудовом фронте до заслуженного отдыха. А фронтовой путь наш пролегал от Мурманска до Ле-

нинграда, впоследствии прошли польские Карпаты и чешские Татры. Наш корпус именовался 126-м горнострелковым, Андрей воевал в разведроте, имел редкий знак "Отличник разведки".

Сейчас нет с нами дорогого нашему сердцу Андрея Федоровича, но в день Святой Троицы, в день поминования усопших мы вновь и вновь доброй памятью вспоминаем

ТАЙДОН

- это:

1. Новости, сообщения, статьи и фотоиллюстрации о жизни района.

2. Стихи и проза, поздравления и объявления.

3. ТВ - программа и советы на все случаи жизни.

- это:

1. Гарантия.

2. Надежность.

3. Обязательность.

Цена подписки прежняя - 42 руб. на полгода.



ДНЕВНИК СЕВА

Посеяно зерновых и бобовых в процентах к плану на 15 июня.

"Арсеновский"	92
"Банновский"	74
"Барачатское"	99
"Борисовский"	92
"Каменское"	104
"Крапивинский"	104
"Мунгатский"	110
"Красный Ключ"	104
"Уньга"	89
"Мельковское"	82
"Шевелевский"	100
Кр. хозяйства	100
По району	95

Хозяйства района пристановили заделку семян хлебов в почву из-за окончания сроков сева. План выполнен на 95 процентов (22,1 тыс. га). Однако продолжают заделывать в почву семена кормовых культур: кукурузы, проса, зерносмесей и других.

своего дорогого боевого товарища. Память сердца бередит воспоминания о хорошем друге и безотказном работнике. Светлая память тебе, Андрюша!

С уважением к его большой семье ветераны войны, однополчане Л.ЧЕРЕВАТЕНКО, Ф.КАЮТКИН. п.Крапивинский.

Показатели работы животноводческих бригад

МОЛОКО

В первой колонке - получено молока от коровы с начала года, во второй - за май, в третьей плюс или минус к плану месяца (кг):

Совхоз "Арсеновский"

Сивцов Александр Яковлевич	321	83	-117
Шмидт Вера Ивановна	592	142	-58
По совхозу	480	134	-66

Совхоз "Банновский"

Трай Мария Викторовна	371	121	-49
Кобер Ирина Александровна	630	182	+12
Грех Петр Петрович	605	211	+11
По совхозу	528	169	-1

ЗАО "Барачатское"

Лештаев Виталий Петрович	1320	285	+5
Шапошников Виктор Николаевич	1170	218	-32
По хозяйству	1234	250	-16

Совхоз "Борисовский"

Попова Елизавета Сергеевна	761	194	-11
Велякина Галина Яковлевна	758	220	-35
По совхозу	761	207	-28

ЗАО "Каменское"

Демидов Александр Александрович	664	192	
Совхоз "Крапивинский"			

Гарбузов Николай Владимирович

Гарбузов Николай Владимирович	856	252	+32
Васильева Надежда Исааковна	740	220	-
Салтыкова Надежда Алексеевна	740	220	-
По совхозу	791	235	+15

Совхоз "Мунгатский"

Изосимова Ирина Николаевна	569	164	
ЗАО "Красный Ключ"			

Диринг Петр Иванович	688	130	
ЗАО "Уньга"			

Ферма №1

Сапрыкин Николай Николаевич (упр.)	631	179	-51
Кислицина Галина Николаевна	691	167	-63
Шаповалова Роза Викторовна	567	191	-39

Ферма №2

Гаан Рудольф Федорович (упр.)	776	213	-17

<tbl_r cells="4" ix="3" maxcspan="1" maxrspan="

Служба 01

ДЕЙСТВИЯ В СЛУЧАЕ ВОЗНИКОВЕНИЯ ПОЖАРА

СПАСЕНИЕ ЛЮДЕЙ И ОКАЗАНИЕ ИМ ДОВРАЧЕБНОЙ ПОМОЩИ



Одновременно с вызовом пожарной помощи необходимо приступить к подготовке, а в случае прямой угрозы - к непосредственному спасению людей.

При возникновении пожара в деревянном доме спасение должно произойти немедленно из всего здания, независимо от места, размера пожара и особенностей развития пожара. Делать это нужно быстро и спокойно.

Возглавить спасение людей должен человек, пользующийся авторитетом, который возьмет на себя руководство ими, примет все необходимые меры для предотвращения паники, растерянности.

В первую очередь спасают детей, так как, испугавшись во время пожара, они стараются спрятаться под столы и кровати, в постели, в гардероб или встроенный шкаф, забравшись в темный угол, в кладовку и закутываясь в одеяла и т.п.; не всегда отзываются на оклик. Поэтому, чтобы удостовериться, что дети не остались в горящем доме, следует проверить все эти места. Разыскивая взрослых в помещении, необходимо окликать их. Они, как правило, могут ответить (если не потеряли сознание) и этим облегчить поиск. Взрослых следует искать (в том числе потерявших сознание) у окон, дверей и в коридорах, т.е. на путях к выходу из помещения. Детей выносят на руках, завернув их в одеяло или пальто для защиты от действия высокой температуры. Таким же образом поступают, обнаружив взрослого, потерявшего сознание.

Спасая людей из мансардного или второго этажа, в первую очередь необходимо использовать лестничные клетки. Если лестница задымлена, надо быстро раскрыть или выбить стекла в окнах, находящихся на лестничной клетке, и

дать приток свежему воздуху. Двери помещений, откуда на лестницу проникает дым, необходимо плотно закрыть.

Если внутренние лестницы охвачены огнем или очень задымлены, то людей спасают через окна с помощью приставных лестниц. При этом плотно закрывают все не используемые для эвакуации двери и окна, чтобы в помещение не прошел воздух, усиливающий огонь. Двери, ведущие в соседние помещения и в коридор из комнат, где находятся люди, во избежание проникновения дыма рекомендуется плотно закрыть, а щели в притворе и снизу двери заткнуть подручным материалом (простыни, одеяла, шторы и т.п.), предварительно смочив их в воде.

Из задымленного помещения надо выходить пригнувшись или ползком и опустив голову ближе к полу, так как дым поднимается вверх, а внизу его меньше и легче дышать. Входя в сильно задымленное помещение, необходимо придерживаться за стены и запоминать предметы по пути движения. Ориентироваться в задымленном помещении помогают направление настила досок и паркета полов, расположение окон, дверей и т.п.

Разыскивая оставшихся и пострадавших, необходимо сделать простейшую повязку, защищающую органы дыхания от дыма, из нескольких слоев марли или полотенца, сложенного в несколько слоев и смоченного водой. Желательно иметь с собой запасные повязки для защиты органов дыхания отыскиваемых взрослых и детей.

По окончании спасательных работ необходимо убедиться, все ли люди удалены из горящих и находящихся под угрозой пожара помещений. Для этого нужно тщательно осмотреть все помещения, особенно

задымленные.

Проводить эвакуацию имущества до завершения операции по спасению людей не следует, так как это будет препятствовать нормальному ходу спасения людей.

Следует также следить за тем, чтобы взрослые и дети не могли вернуться опять в горящий дом. Это нередко случается на практике, когда взрослые или дети, не сообразившись с обстановкой на пожаре, возвращаются в горящий дом за оставленными документами, деньгами или ценностями, а дети - за любимыми игрушками или домашними животными.

В случае обнаружения человека, мечущегося от боли по помещению в горящей или тлеющей одежде, его следует остановить, снять с него горящую одежду или набросить на него плотную ткань (одеяло, постельное покрывало, легкий ковер, пальто, плащ и т.п.), плотно прижав к своему телу. После чего облить его и вещи, в которые он будет завернут, водой.

После удаления пострадавшего в безопасное место ему нужно оказать первую помощь.

На место пожара следует немедленно вызвать скорую медицинскую помощь и подготовиться к отправке пострадавших в ближайшее лечебное учреждение.

Первую помощь надо оказать всем получившим ожоги. Цель ее - предохранить раны от загрязнения и инфекции, создать условия, уменьшающие боль.

При ожогах, которые не нарушили кожного покрова (покраснение кожи, появление пузырей), для уменьшения боли необходимо обмыть обожженную кожу чистой холодной кипяченой водой, после чего смочить больное место спиртом, водкой или одеколоном и наложить сухую стерильную повязку. Не следует срывать с обожженного места остатки одежды. Её следует разрезать и осторожно

но снять, а прилипшие к коже куски как можно короче обрезать по краю и наложить сверху сухую повязку.

При значительных ожогах тела пострадавшего надо завернуть в чистую простыню, уложить в постель и укутать одеялом. До приезда врача больного нужно напоить теплым сладким чаем. Ни в коем случае нельзя использовать всякие "домашние средства", которые зачастую приносят только вред. Смазывание ожогов подсолнечным маслом или другим жиром может привести к нагноению раны. Распространенное прикладывание сырых овощей, глины или земли может вызвать заражение столбняком. Не допускается прокалывание образовавшихся пузырей, срывание обвисших клоек кожи и т.п.

Для доставки в медицинское учреждение пострадавших следует воспользоваться помощью работников милиции, работников пожарной охраны, представителей местной власти (народного депутата), а в отсутствие таковых - людям имеющимся вблизи попутным автомобилем. Следует иметь в виду, что работникам милиции предоставлено право без оплаты использовать любые виды автотранспорта, как свободные, так и занятые грузом и пассажирами (кроме специальных и дипломатических).

После завершения спасения людей нужно приступить к эвакуации имущества и тушению пожара, что возможно производить одновременно, если позволит обстановка.

Во всех случаях при тушении пожара необходимо действовать быстро, использовать имеющиеся подручные средства пожаротушения и строго соблюдать правила техники безопасности.

О.КРАВЦОВ,
инспектор ОГПС №19.

ЛЕТОПИСЬ ПИШУТ ВНУКИ

ДАВАЙТЕ, ЛЮДИ, НИКОГДА ОБ ЭТОМ НЕ ЗАБУДЕМ



Великая Отечественная война вошла в историю войн, как самая страшная, самая жестокая, самая жертвообильная. Нет, пожалуй, ни одной семьи, которая не проводила бы мужа, сына, брата, отца, дочь, мать на фронт. И многих из них так и не дождались их родные.

И моя семья внесла свой вклад в летопись Великой Отечественной войны. Мой прадед, мамин дедушка, ушёл в первые дни войны на фронт, ему было в то время 25 лет.

Он погиб, защищая свою Родину и родных ему людей.

Был на войне и мой дед, Смердин Василий Иванович. Он воевал под Мурманском. В одном из боёв был тяжело ранен и долгое время лежал на поле боя, пока его не доставили в госпиталь. К сожалению, рана оказалась очень тяжелой, и врачи вынуждены были ампутировать ногу. В госпитале дед пролежал долгое время и вернулся домой инвалидом. Он не любил вспоминать о войне, не любил и смотреть военные фильмы. И сейчас мне кажется - что это от

того, что слишком тяжелыми были воспоминания о пережитом. У деда много наград, среди них есть и орден.

Не обошла стороной война и мою бабушку Смердину Марию Федоровну, как и других женщин в то лихое время. В годы войны она работала в тылу. Пахала и сеяла, валила лес. Вся мужская работа легла на её плечи, потому что, как и все, она проводила мужа на фронт. За труд в годы войны бабушка награждена медалью "За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны". Сейчас

уже нет ни бабушки, ни деда, но я помню, что знала для них война. Она отняла у них слишком многое, а также здоровье и счастливую молодость. Бабушка часто говорила: "Не дай Бог войны".

Хочется, чтобы наше и будущие поколения помнили это. Помнили и тех, кто остался навечно в строю, кто завоевал мир и голубое небо над головами, отдав самое дорогое - жизнь.

Евгения СМЕРДИНА,
ученица 10 класса
Зеленовской средней школы.

Я ХОЧУ ДРУЖИТЬ С ПРИРОДОЙ (тематический обзор литературы)

Человек на заре своей истории соорудил несолько необычных по тем временам построек и высокомерно назвал их "семью чудесами света"! Будто бы нет во вселенной ничего более удивительного и великолепного, чем эти сооружения.

Шли годы. Одно за другим рушились рукотворные чудеса, а вокруг... Вокруг бывшая великая и бессловесная Природа. Она молчала, не могла сообщить тщеславному человеку, что чудеса, созданные ею, не семь и не семьдесят семь, а сотни, в тысячи тысячи раз больше. И, к счастью, человек это понял. На Земле обитает, можно сказать, полтора миллиона видов животных и полмиллиона видов растений. И каждый вид по-своему чудесен, удивителен... Представляете - два миллиона чудес сразу!

И неизвестно, что преступнее - скажите какой-нибудь исторический храм или свести на нет тот или иной вид. Человеческое чудо отстроить можно. Уничтоженное чудо природы восстановить невозможно. И человек обязан это помнить, обязан дружить с природой, которая способна вызвать к себе интерес даже у людей далеких от ее профессий. Всматривайтесь, вспомните в необычайный мир живой природы, окружающей нас. Обратитесь за помощью к книгам, раскрывающим нам этот уникальный мир.

В этом обзоре предлагаем читателям книги, в которых найдется много доказательств уникальности возможных видов животных.

Книга ученого и писателя В.Акимушкина "Причины природы" посвящена необычным явлениям в жизни животных. Она расскажет, чему можно научить рыбью, о жизни комара, о животном творчестве обезьян и о многих других поразительных фактах самых разных животных, обитающих во многих уголках мира.

Замечательная книга Райкова Б.Е., Римского-Корсакова М.Н. "Зоологические экскурсии" - это увлекательный учебник, который дарит радость познания окружающего нас мира, учит быть наблюдательными, лучше понимать, чувствовать и оберегать природу. Листая страницы этой книги, совершив зоологические экскурсии на огород, в плодовый сад, на луг, на водопой, по изучению почвенной фауны.

"Звери в природе" - так называется книга из почты в редакцию

Наши помощники в старости

- Нужно ли побелить к празднику в доме? - не раз приступала к пенсионерам с вопросом Надежда Агафонова.

Мы, конечно, отказывались.

Надежда настаивала. И вот пришла Галина Щербинина - да так

хорошо выбелила, что засверкал дом чистотой. А помощницей у неё была Юлия Кошеварова.

За внимание и конкретную помощь спасибо всем троим - Надежде, Галине, Юлии.

В.БАКАЙКИНА,
библиограф ЦБС.

**СУББОТА
24 ИЮНЯ**
I программа

8.00 Новости. 8.15 Слово пастыря. Митрополит Кирилл. 8.30 «Все путешествия команды Кусто». 9.20 «Ералаш». 9.40 Играй, гармонь любимая! 10.10 Смак. 10.30 Док-детектив. Торговцы живым товаром. Дело 1999 года. 11.00 «С легким паром!». 11.30 Утренняя почта. 12.00 Худ. фильм «Отряд». 14.00 В мире животных. 14.45 История одного шедевра.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
25 ИЮНЯ**
I программа

8.00 Новости. 8.10 Армейский магазин. 8.50 «Дисней-клуб»: «Аладдин». 9.20 Утренняя звезда. 10.10 «Непутевые заметки». 10.30 Пока все дома. 11.05 Комедия «Альф». 11.35 Здоровье. 12.05 Худ. фильм «Охог». 14.15 Клуб путешественников. 15.00 Новости. 15.10 Сериал «Горец». 16.05 Возможно все! 16.25 «Дисней-клуб»: «101.дальтина». «Новые приключения Винни-Пуха». 17.15 «Сереб-

Русский музей. 15.00 Новости. 15.10 Сериал «Горец». 16.05 Седьмое чувство. 16.45 «Время футбола»: Евро-2000. 17.15 Детектив-шоу. 18.00 Новости. 18.15 Экстренный вызов. Спасатели. 18.45 Валентина Малявина в программе «Женские истории». 19.20 Комедия «Будьте моим мужем». 21.00 Время. 21.40 Худ. фильм «Богатые и знаменитые». 23.50 Футбол. Чемпионат Европы. 1/4 финала.

II программа

8.00 Фильм для детей «Радуга». 9.30 «Почта РТР». 10.00

Доброе утро, страна! 10.45 «Сток одному». 11.35 Сам себе режиссер. 12.05 «Друзья II». Сериал. 12.35 «Золотой ключ». Квартирная лотерея. 13.00 Вести. 13.20 Федерация. 14.10 Мелодрама «Коварный обольститель» (Индия). 16.10 «Планета Земля». 17.05 Живаго. 17.50 Ваш выход. 18.05 Моя семья. «Сладкая месть». 19.00 Губернские новости. 20.00 Вести. 20.45 «Аншлаг» и К°. 21.50 «Странные мужчины Семеновой Екатерины». Худ. фильм. 00.15 «Тайна земли». Худ. фильм.

00.35 «Ключ». Худ. фильм.

III программа

6.05 Музыкальная программа. 7.00 «Из жизни женщины». 7.30 «Страсти по Соловьеву». 8.00 Т/с «Чекинья Гонзаго». 9.00 «Новости NTSC». 9.20 «Без комментариев». 9.25 «10 вопросов NTSC». 10.00 Игра «Пират-атака». 10.30 М/с «Воины мифов - хранители легенд». 11.00 Т/с для подростков «Тайный мир Алекс Мак-3». 11.30 Комедия «Суперограбление в Милане». 13.30 «Служба спасения животных». 14.00

«Час Дискавери». «Секреты горбатого кита». 15.00 «Европейский футбол на ТНТ». 16.00 Т/с «Чекинья Гонзаго». 17.00 Т/с «СиКвест». 18.00 Т/с «Я люблю Люси». 18.30 «Из жизни женщины». Полезные советы. 19.00 «Скрытой камерой». 19.30 Т/с «Таггер». 20.30 «Титаны реслинга на ТНТ». 22.00 Музыка. 22.20 С глазу на глаз. 22.50 «Шаг за горизонт». 23.25 «Наш американский Боря». Худ. фильм. 01.15 Музыка.

**ВОСКРЕСЕНЬЕ
25 ИЮНЯ**
I программа

8.00 Новости. 8.10 Армейский магазин. 8.50 «Дисней-клуб»: «Аладдин». 9.20 Утренняя звезда. 10.10 «Непутевые заметки». 10.30 Пока все дома. 11.05 Комедия «Альф». 11.35 Здоровье. 12.05 Худ. фильм «Охог». 14.15 Клуб путешественников. 15.00 Новости. 15.10 Сериал «Горец». 16.05 Возможно все! 16.25 «Дисней-клуб»: «101.дальтина». «Новые приключения Винни-Пуха». 17.15 «Сереб-

ряный шар». Ванесса Редгрейв. 18.00 Новости. 18.15 «Ералаш». 18.25 «Смехопанorama». 19.05

Боевик «Большой переполох в маленьком Китае». 21.00 Авторская программа С. Доренко. 22.00 Комедия «Мужчина для молодой женщины». 23.10 Музыкальная программа. 23.50 Футбол. Чемпионат Европы. 1/4 финала.

II программа

8.00 «Шпионские страсти». Мультфильм. 8.20 «Папа, мама, я - спортивная семья». 9.20 «Устами младенца». 9.55 Доброе утро, страна! 10.30 «Аншлаг» и

К. 11.30 «Городок». Из раннего. 12.00 Русское лото. 12.40 Мультифильмы. 13.00 Вести. 13.20 Парламентский час. 14.15 Новая «Старая квартира». 15.15 Диалоги о животных. 16.15 Док. фильм «Калмыцкий хронопот». 17.00 Сильная половина. 17.20 Бей, но выслушай. 17.50 «Пресс-клуб». 18.00 «Международная панорама» с Александром Гурновым. 18.45 Время кино. «Зоя», 1-я с. 20.00 Зеркало. 20.55 Время кино. «Зоя», 2-я с. 22.30 Футбол. Чемпионат Европы-2000. 1/4 финала. 00.45 Чемпионат Европы по футболу-2000. Итоги

дня. 01.00 Фантаст. фильм «Газонокосильщик».

III программа

6.05 Музыка. 6.55 «Из жизни женщины». 7.25 «Страсти по Соловьеву». 8.00 Т/с «Чекинья Гонзаго». 9.00 «Из жизни женщины». Дайджест. 9.30 Т/с «Все о собаках». 10.00 «Шоу-транзит». 10.30 М/с «Воины мифов - хранители легенд». 11.00 Т/с для подростков «Тайный мир Алекс Мак-3». 11.30 Приключения. «Бегущие на свободу». 13.30 Т/с «Все о собаках». 14.00 «Неизвестная планета». 14.30 Д/ф из цикла «Великие тайны и мифы XX

века» - «Тайна Рудольфа Гесса». 15.00 «НХЛ. Короли и свита». 15.30 «Мировой футбол». 16.00 Т/с «Чекинья Гонзаго». 17.00 Т/с «СиКвест». 18.00 Т/с «Я люблю Люси». 18.30 «TV Party. Европа плюс». 19.00 «Скрытой камерой». 19.30 Т/с «Таггер». 20.30 «Встреча с...» «Отпетые мошенники». 21.30 Т/с «Солдат удачи-2». 22.35 «Глобальные новости». 22.40 «Однажды вечером». Развлекательное шоу. 23.40 «Титаны реслинга на ТНТ». 00.40 «Стриж и другие...» 01.15 «Скрытой камерой».

Поздравляем дорогого сына и брата КОВЕРД Константина Викторовича с днем рождения. От всей души, без многословия желаем счастья и здоровья. Желаем жить без старости, работать без усталости. Желаем благ тебе земных - мы знаем: ты достоин их.

Родители, братья, снохи.

18 ИЮНЯ - ДЕНЬ МЕДРАБОТНИКА

БУДЬТЕ КРАСИВЫ!

Рецепт

Древнейший рецепт, дошедший до нашего времени, относится к третьему тысячеletию до нашей эры.

В состав прописи входили: кости борзой собаки, цветы финиковой пальмы, ослиные копыта.

Рецепт был прописан для улучшения роста волос. Не знали? Так знайте!

ЭПИГРАММА

Сергей Васильев, известный русский поэт.

Диагноз

У вас, товарищ, не мигрень, И не склероз подлобье точит.

У вас огромной силы лень Мозги свихнула набекрень, А завихнуть назад не хочет.

Золотые россыпи Илья Ильф Подсознательный насморк

Планомерная ангина.

Такой некультурный человек, что видел во сне бак-

терию в виде большой собаки.

Больной moet ногу, чтобы пойти к врачу. Придя, он замечает, что вымыл не ту ногу.

ИЗБРАННЫЕ ВЫСКАЗЫВАНИЯ АНТУАНА ДЕ РИВАРОЛЯ

Природа подарила человека двум могучим системам - пищеварительной и воспроизводящей. С помощью первой она обеспечивает жизнь личности, с помощью второй - бессмертие рода, и роль живота у нас так велика, что руки и ноги наши - всего лишь его предпринимчивые слуги, а голова, которую мы так гордимся, является не больше чем его спутником, только ярче освещенным. Она - фонарь на здании, и только.

ОТВЕТ ДРЕВНЕГО МУДРЕЦА

В больнице общей нам, где случай, врач-слепец.

Развел нас наобум и лечит наудачу,

Скажи, что делаешь, испытанный мудец?

«С безумными смеюсь, с страдающими плачу!»

Во имя Отца, и Сына, и Святого Духа



18 июня весь Православный мир торжественно отмечает великий праздник день Пресвятой Троицы или Пятидесятницы.

Все мы должны знать, что Бог наш есть Пресвятая Троица: Отец, Сын и Святой Дух - единое Божество.

На десятый день после Вознесения Господа Иисуса Христа, а от Пасхи в пятидесятый день ученики Господа были единодушно собраны в большой горнице.

Внезапно сделался шум с неба, как бы от сильно несущегося ветра и наполнил весь дом, где они находились. И явились им разделяющиеся пламенные языки, и почли по одному над каждым учеником. И исполнились они всеми Духом Святым и начали они разуметь и говорить на различных языках, как Дух их просвещал.

Руками их, с произношением имени Иисуса Христа Сына Божьего, стали происходить великие чудеса и знамения. Проповедь апостолов с этого момента получила особую силу, проникать в сердца людей и воздействовать на них плодотворно, так что люди умилялись и плакали о грехах своих, а иудеи, которые совсем недавно распинали Христа, просили прощения, исповедуя Его Богом. В этот же день благодаря проповеди святого апостола Петра к прочим ученикам Христовым присоединилось три

тысячи человек. Вот какое великое событие произошло в этот день.

В этот день явилась третья ипостась Божества - Святой Дух. Этот праздник особенно дорог для нас, православных, потому что этот день - день рождения Православной церкви!

Все секты яростно утверждают, что они восходят от апостольских древних времен, приписывая себе наследие вот этого Святого Духа.

Но это неправильно! Это их хитрая политика, так как в те апостольские времена их в помине не было, а получило начало именно православие.

Сошедший Святой Дух Третьей Ипостаси Бога чудотворно давал силу апостолам в вере, в проповеди, в поступках не только среди своих единоплеменников, но и к язычникам во все концы вселенной.

Удивителен и препроповедан наш Бог, который явил премудрыми простых рыбаков, послав им Дух Святой, ими же уловил весь мир. С праздником!

17 июня - Троицкая родительская суббота.

18 июня - День Святой Троицы.

19 - День Святого Духа.

В Никольской церкви п. Крапивинского, литургии начнутся в 8.00.

Настоятель Никольской церкви иерей Дионисий.

НОВАКОВСКАЯ Наталья Викторовна



Коллектив Шевелевской средней школы понес тяжелую утрату. В 38 лет безвременно ушла из жизни замечательный человек, талантливый педагог и воспитатель Новаковская Наталья Викторовна. Её любили коллеги, обожали дети, с уважением относились жители села.

Наталья Викторовна начала свой трудовой путь в городской школе после окончания Кемеровского педучилища, с 1988 года работала в Шевелевской школе. Человек, ищущий и творческий, она закончила Новокузнецкий пединститут, с отличием училище культуры, успешно совмещала работу в школе, СДК и в детской театральной студии.

Она была открытой, жизнерадостной, душой каждого коллектива, где ей приходилось работать. Своей энергией и жизнерадостностью она заигрывала сердца детей, коллег.

Наталья Викторовна всегда останется в нашей памяти - неутомимый работник, талантливый организатор и учитель, замечательный человек, прекрасная женщина, любящая мать и жена.

Коллеги.

Сердечно благодарим коллектив Зеленогорского ПАТП, Ануфриева Н.В., Матовникова С.И., всех, кто разделил с нами горечь утраты и оказал помощь в похоронах нашего любимого сына и брата Быкова Александра Александровича.

Семья Быковых.

Отдел культуры администрации района скорбит по поводу преждевременной смерти зашедшего автокубом Шевелевского СДК НОВАКОВСКОЙ

Натальи Викторовны и выражает глубокое сочувствие родным и близким.

Крапивинский районный отдел образования скорбит по поводу преждевременной кончины заместителя директора по воспитательной работе Шевелевской СШ НОВАКОВСКОЙ

Натальи Викторовны и выражает глубокое сочувствие родным и близким.

Газета выходит два раза в неделю:

в среду и в пятницу.

Газета подписана в печать 15.06.2000г.

Тираж 2307 экз.
Заказ 1984.

“ТАЙДОН”